

04 જાન્યુઆરી 2019

શું તમે બ્રેમ્પટનનાં કોઈ ઉત્કૃષ્ટ ગણી શકાય એવા નિવાસીને ઓળખો છો? બ્રેમ્પટન સિટિઝન્સ એવોર્ડ માટે તેઓનું નામાંકન કરવા માટે હજુ પાણ સમય છે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટારિયો – જો આપ કોઈ ઉત્કૃષ્ટ સ્મતવીર, કલાકાર, સ્વયંસેવક, વરિષ્ઠ અથવા સ્થાનિક પરાક્રમી વ્યક્તિને ઓળખતા હો તો તમારી પાસે તેઓને બ્રેમ્પટન સિટિઝન્સ એવોર્ડ માટે નામાંકન કરવાની તક છે. મે 2019માં થનાર એવોર્ડ્સ સેરિમનીમાં પુરસ્કૃત કરવા માટેની અંતિમ તારીખ હવે નજીકમાં જ 13 જાન્યુઆરી 2019ના રોજ છે.

1974થી સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન સમાજમાં રહેલા શ્રેષ્ઠ વ્યક્તિઓને બિરદાવે છે તેનો ગૌરવ અનુભવે છે.

બ્રેમ્પટન સિટિઝન્સ એવોર્ડ એવા નાગરિકોનું સન્માન કરે છે જેમણે 2018ના વર્ષમાં નીચે આપેલ ક્ષેત્રોમાં કોઈ અર્થસભર ફાળો આપ્યો હોય અથવા કોઈ નોંધપાત્ર ઉપલબ્ધિ હાસલ કરી હોય:

- **સ્પોર્ટ્સ એચિવમેન્ટ એવોર્ડ** (સ્મતગમતમાં ઉપલબ્ધિ પુરસ્કાર) એવા બ્રેમ્પટન નિવાસીઓનું સન્માન કરે છે જેમની ઉપલબ્ધિઓનું સન્માન પ્રાંતીય, રાષ્ટ્રીય કે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે થયું હોય.
- **આર્ટ્સ અકલેઈમ એવોર્ડ** (કળા પ્રશંસા પુરસ્કાર) એવી વ્યક્તિઓને કે જૂથોનું સન્માન કરે છે જેઓના ઉત્કૃષ્ટ ફાળાથી સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન પાતે કલાવૃદ્ધિ અને સમાજને પ્રભાવિત કર્યા હોય.
- **લોંગ ટર્મ સર્વિસ એવોર્ડ** (લાંબા ગાળાની સેવા પુરસ્કાર) એવા કટિબદ્ધ સ્વયંસેવકોને ઓળખ આપે છે જેઓએ આપણા શહેરમાં, આપેલ નોંધપાત્ર સમય અને પ્રયત્નોથી, કળા અને સામુદાયિક સામાજિક સેવાઓ વિકસીને આગળ વધી હોય.
- **ઇન્સ્પિરેશનલ એવોર્ડ** (પ્રેરણાલક્ષી પુરસ્કાર) બ્રામ્પટનના એવા નિવાસીઓનું સન્માન કરે છે જેઓ પોતાની માયાળુ કામગીરી માટેની વકાલત અને/અથવા મહાવરો કરતા હોય અથવા જેઓએ અન્ય લોકો પર પ્રેરણાત્મક પ્રભાવ પાડ્યો હોય.
- **ઇમરજન્સી સર્વિસીસ એવોર્ડ ઓફ વેલર** (કટોકટી સેવાઓ માટે શૌર્ય પુરસ્કાર) કોઈ વ્યક્તિ કે વ્યક્તિઓ, જેમણે બીજા કોઈ વ્યક્તિનું જીવન બચાવવા પરાક્રમી કાર્ય કરીને પોતાના જીવ/જીવનને સ્વૈચ્છિકપણે જોખમમાં મૂક્યું હોય.
- **વોલન્ટીયર ઓફ ધી ઈયર એવોર્ડ** (વર્ષનો સ્વયંસેવક પુરસ્કાર) બ્રેમ્પટનનાં એવા સ્વયંસેવકોનું સન્માન કરે છે જેઓએ ચોક્કસ પ્રવૃત્તિ કે ફાળાને બદલે સર્વાંગી સામુદાયિક સામેલગીરી દર્શાવી હોય. આ એવોર્ડ એવા સ્થાનિક રહેવાસીઓનું સન્માન કરે છે જેઓ

સમુદાયને ઊંચું લાવતા હોય અને દર્શાવી શકતા હોય કે જુરસા અને નિર્ધારણથી શું હાંસલ કરી શકાય છે. પુરસ્કારો બે વય વર્ગોમાં ઉપલબ્ધ છે: 18 કરતા ઓછી વયના સ્વયંસેવકો બનવા માટે યુવા અને પુખ્ત લોકો.

- **સિનિયર ઓફ દ ૫૨** (વર્ષના ઉત્કૃષ્ટ વરિષ્ઠ નાગરિક) પુરસ્કાર જેઓ 65 કરતા વધુ વયના હોય જેમણે વિશિષ્ટ માનવતાભર્યા પ્રયાસોથી બ્રેમ્પટન ખાતે જીવન ગુણવત્તા સુધારવામાં નોંધપાત્ર ફાળો આપ્યો હોય અથવા સમાજના વર્ધન માટે સંપૂર્ણપણે સંડોવાયા હોય તેમને સન્માનિત કરે છે.

સામાજિક મોબીઓથી બનેલ પસંદગી સમિતિ નામાંકનોની સમીક્ષા તે નિર્ધારિત કરવા માટે કરશે કે કયા નાગરિકોનું સન્માન મે 2019ની એવોર્ડ સેરિમનીમાં કરવામાં આવે. આ સમિતિમાં સમાવેશ થનાર વ્યક્તિઓને પુરસ્કારના મૂળ વિષય સાથે નજીકનો સંબંધ હશે જેમાં તેઓ નિષ્ણાંત હશે, સાથે હશે શહેરના ચૂંટાયેલ પ્રતિનિધિઓ અને બ્રેમ્પટન ફાયર એન્ડ ઈમર્જન્સી સર્વિસિસના (Brampton Fire and Emergency Services) અધિકારીઓ, બ્રેમ્પટન સ્પોર્ટ્સ અલાયન્સ (Brampton Sports Alliance), બ્રેમ્પટન સિનિયર્સ કાઉન્સિલ (Brampton Seniors Council) અને પીલ રિજનલ પોલિસ (Peel Regional Police)ના પ્રતિનિધિઓ.

કાર્યક્રમની માહિતી માટે અને નામાંકન પત્રો મેળવવા માટે અહીં મુલાકાત લો www.brampton.ca/citizensawards.

ક્વોટ

"1974ની સાલથી બ્રેમ્પટનની પરંપરા, બ્રેમ્પટન સિટિઝન્સ એવોર્ડ આપણા શહેરની સૌથી મહત્વપૂર્ણ લેખાતી પહેલો પૈકી એક છે. આ પારિતોષિકો અમને એવા કેટલાક ઉત્કૃષ્ટ વ્યક્તિઓના કાર્યને બિરદાવવાની તક આપે છે જ્યાં બ્રેમ્પટનને વધુને વધુ ચડિયાતું બનાવવામાં મદદરૂપ થાય છે."

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)

-30-

બ્રેમ્પટન વિશાળ આયોજનો વિષે વિચારે છે. અમે તીક્ષ્ણ ફોકસ ધરાવતા ભવિષ્ય માટે તૈયાર સંગઠન છીએ. અમે જાણીએ છીએ કે આપણા સમુદાયની વૃદ્ધિ, યુવાની અને વૈવિધ્ય આપણને અલગ ઓળખ પ્રદાન કરે છે. અમે કેનેડાના ઈનોવેશન સુપર કોરિડોર ખાતે સ્થિત છીએ જ્યાં રોકાણોને પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ અને વૈશ્વિક સ્તરે અમારી સફળતામાં વૃદ્ધિ કરી રહ્યા છીએ. અમે બનાવી રહ્યા છીએ એવા ગતિશીલ શહેરી કેન્દ્રો જે તકોનો તણખો ચાંપે છે અને અહીં કામ કરતા લોકોમાં ગૌરવની લાગણીનો સંચાર કરે છે. અમે બ્રેમ્પટનને આગળ ધપાવી રહ્યા છીએ જેથી તે એક જોડાણ ધરાવતું શહેર બને જે પ્રવર્તનાત્મક, વ્યાપક અને સાહસિક હોય. અમને [Twitter](https://twitter.com/brampton), [Facebook](https://facebook.com/brampton), અને [Instagram](https://instagram.com/brampton) પર અનુસરો. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ
કોર્ડિનેટર, મીડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એન્ગેજમેન્ટ
સ્ટ્રેટેજિક કમ્યુનિકેશન
સીટી ઓફ બ્રામ્પટન
905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca